                        ПРИЛОЖЕНИЕ

                             Задача 1
Дано: 

человек                                                       Решение

h – гемофилия             

Н – норма                P              Виктория     х                  муж

 _____________                 +      ХнХh                               ХнY
 F1- ?       

                         Гаметы:          Хн;       Хh                     Хн;        Y
                                                                        

	 

     

 +
	Xн
	Y

	Xн
	Xн Xн

здорова


+
	Xн Y    

здоров



	Xh
	Xн Xh
носительница


+
	XhY
гемофилик


                         F1   

Xн Xн      :               Xн Xh           :       ХнY         :           XhY
     здорова            носительница              здоров                      гемофилик

  +                      +

                                      Задача 2

Дано:  

человек                                                      Решение

h – гемофилия             

Н – здоров                P    альбинос, здорова х     норма, гемофилия

А – норма                    +             ааХнХн                  ААХhY
а - альбинизм                                                            

F2  -?                           

                                   F1:              норма, здорова х     альбинос, здоров

                                                  +       АаХнХh                          ааХнY
                         Гаметы:       АХн; аХн;  АХh; аХh                   аХн; aY  

                                     

	 

     

 +
	АXн
	аY

	Аxн
	АаXн Xн

норма,здорова

      (носитель-

    +  ница альбинизма)
	АаXн Y    

норма,здоров

(носитель

      альбиниз-

               ма)           

	АХн
	      ааХнХн

 + альбинос, здорова  
	     ааХнY
      альбинос, здоров

	АХh
	     АаХнХh
 +   норма, здорова (носительница альбинизма и гемофилии)
	         АаХhY
          норма, гемофилик (носитель альбинизма)  



	АXh
	ааXн Xh
    альбинизм, 

+  здорова (носительница гемофилии)
	ааXhY
альбинос, ге-

      мофилик


F2:

Ответ : 1/8      АаXн Xн норма,здорова(носительницы альбинизма) : 1/8  ааХнХн

                    +                                                                                                    +

альбиносы, здоровы : 1/8   АаХнХh норма, здоровы (носительницы альбинизма и 

                                            +      

гемофилии) : 1/8  ааXн Xh альбинизм, здоровы (носительницы гемофилии) : 1/8 

                             +

     АаXн Y норма,здоровы  (носители альбинизма) : 1/8       ааХнY альбиносы, 

здоровы : 1/8      АаХhY норма, гемофилики (носители альбинизма)  : 1/8      ааXhY
альбиносы, гемофилики. 
                                   Задача 3

Дано: 

тутовый шелкопряд                                   Решение

А – тёмная грена        Р:       тёмная грена   х           светлая грена

только в  Y                         +        Ха YА                                    ХаХа

  а –светлая грена       

только в Х                 Гаметы:    Ха     YА                                    Ха   

 _________________                                             

 F1       

                                         F1:                                                                                               
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